***企业职工申请成立工会组织的报告

****区（乡镇街道）总工会：
为了更好地维护企业职工的合法权益，协调企业劳动关系，团结和组织职工促进企业发展，根据《中华人民共和国工会法》和《中国工会章程》有关规定，申请成立   公司工会委员会，同时成立   企业工会筹备组，由   担任组长，       *****担任组员。

请审批。

公司工会筹备组（盖公司印）
201  年   月  日

关于***企业申请成立工会组织的批复
****工会筹备组：
你单位于   年  月  日关于申请建立基层工会组织的请示已经收到。根据《中华人民共和国工会法》和《中国工会章程》有关规定，经研究决定，同意你单位近期成立基层工会组织，同意你单位工会筹备组及有关人员构成。
此复。
**总工会（盖章）
201  年   月  日

关于召开泉州市     公司工会成立大会暨第一次会员大会的报告
××镇总工会(街道工委会)：

为了维护企业职工的合法权益，促进企业和谐发展。根据《工会法》、《中国工会章程》，经公司工会筹备组准备，拟于2014年×月×日召开××工会成立大会暨第一次会员代表大会。经全体会员民主推选，***等6位同志为我会第一届工会委员会候选人，由会员大会采取差额选举的方式从6名候选人中选举出5名工会委员会委员，***为主席候选人,由工会委员会第一次全体会议采取等额选举方式产生主席人选；***等3位同志为我会第一届经费审查委员会候选人，***为主任候选人，均采取等额选举的方式选举产生。
妥否，请审批。

                      ××工会筹备组

                     2014年×月×日

关于召开泉州市     公司工会成立大会暨第一次会员大会的批复
××工会筹备组：

你组《关于召开泉州市     公司工会成立大会暨第一次会员大会的报告》收悉，经研究批复如下。同意你组如期组织召开工会成立大会暨第一次会员大会，并进行相关选举工作。同意***等6位同志为你会第一届工会委员会候选人，差额选举产生5位委员人选，同意***为主席候选人，实行等额选举；同意***等3位同志为你会第一届经费审查委员会候选人，***为主任候选人，实行等额选举。请按照《工会法》和《中国工会章程》有关规定，认真做好会议组织工作，确保会议圆满成功。
此复。

                      ××镇总工会 
                     2014年×月×日

关于泉州市      公司
第一次会员大会选举结果的报告

XXX   工会：
      经过一段时间的筹备工作，由公司全体会员民主推荐产生泉州市     有限公司工会委员候选人6名，经费审查委员会委员候选人3名。我司于 月 日召开工会成立大会暨第一次工会会员大会，选举产生了第一届工会委员会、经费审查委员会。公司应到会会员  人，实到会会员  人。XXX（ 票）、XXX（ 票）、XXX（ 票）、XXX（ 票）、XXX（ 票）等5人当选为工会委员，XXX（ 票）、XXX（ 票）、XXX（ 票）当选为经费审查委员会委员。经公司工会委员会第一次全体会议选举，XXX（  票）当选工会主席；经公司工会经费审查委员会第一次全体会议选举，XXX（3票）当选经费审查委员会主任。

以上报告，请批复。

                              公司工会筹备组
  2    年  月   日

关于泉州市      公司
第一次会员大会选举结果的批复

XXX   工会筹备组：
      你会《关于泉州市      公司第一次会员大会选举结果的报告》收悉。经研究批复如下：经研究，同意赵伟晶、许惠铭、李学峰、李安平、陈继芬、胡友仁等5位同志为***工会第一届委员会委员，***同志任主席，（***任副主席）；同意***等3位同志为***工会第一届经费审查委员会委员，***同志任主任；（同意********位同志****工会第一届女职工委员会委员，***同志任主任）。
    本届工会委员会任期3（5）年。
此复。

                                             **镇工会委员会
                                 2011年7月14日

